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I MIŠLJENJE REVIZORA 

Mišljenje revizora se daje temeljem provedene financijske revizije koja uključuje reviziju 
financijskih izvješća i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija iskazanih u 
financijskim izvješćima sa zakonskim i ostalim propisima. 

1. MIŠLJENJE O FINANCIJSKIM IZVJEŠĆIMA 

Uvod 

Izvršili smo reviziju financijskih izvješća Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 
2016. godinu koji uključuju Račun prihoda i rashoda, Bilancu stanja, Izvješće o kapitalnim izdacima i 
financiranju, Posebne podatke o plaćama i broju uposlenih, Godišnje izvješće o izvršenju proračuna i 
Analizu izvršenja proračuna – tekstualni dio. 

Odgovornost rukovodstva za financijska izvješća  

Rukovodstvo Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije odgovorno je za izradu i fer 
prezentiranje financijskih izvješća sukladno prihvaćenom okviru financijskog izvješćivanja, koji je 
definiran Zakonom o proračunima u FBiH, Zakonom o računovodstvu i reviziji FBiH, Uredbom o 
računovodstvu proračuna u FBiH, Pravilnikom o knjigovodstvu proračuna u FBiH i Pravilnikom o 
financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH. Ova odgovornost podrazumijeva i 
kreiranje, primjenu i održavanje unutarnjih kontrola koje su relevantne za pripremu i prezentiranje 
financijskih izvješća koji ne sadrže značajne pogrešne iskaze uslijed prevare ili greške.  

Odgovornost revizora  

Naša je odgovornost izražavanje mišljenja o financijskim izvješćima temeljem provedene revizije. 
Reviziju smo izvršili sukladno Zakonu o reviziji institucija u FBiH i primjenjivim Međunarodnim 
standardima vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI 1000-1810). Ovi standardi zahtijevaju da postupamo 
sukladno etičkim zahtjevima i da reviziju planiramo i provedemo na način koji omogućuje da se, u 
razumnoj mjeri, uvjerimo da financijska izvješća Federalnog ministarstva energije, rudarstva i 
industrije ne sadrže značajne pogrešne iskaze. Revizija uključuje provođenje postupaka u cilju 
pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvješćima. Izbor postupka se 
temelji na prosuđivanju revizora, uključujući procjenu rizika značajnog pogrešnog prikazivanja u 
financijskim izvješćima uslijed prevare ili greške. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra unutarnje 
kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentiranje financijskih izvješća, u cilju odabira 
revizijskih postupaka koji su odgovarajući u danim okolnostima, ali ne u svrhu izražavanja mišljenja o 
efikasnosti unutarnjih kontrola. Revizija uključuje ocjenu primijenjenih računovodstvenih politika i 
značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opće prezentacije financijskih izvješća. 
Revizor također, ocjenjuje financijsko upravljanje, funkciju unutarnje revizije i sustav unutarnjih 
kontrola. 

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju temelj za 
naše mišljenje. 

Temelj za mišljenje s rezervom:  

 Nije provedeno usuglašavanje iskazanih dugoročnih plasmana za 1.366.603 KM, koliko 

iznose dospjela, a neizmirena potraživanja od ukupno plasiranih 2.605.866 KM, po Mjeri II - 

pomoć gospodarskim subjektima, u cilju izmirenja obveza prema mirovinsko invalidskom 

osiguranju za djelatnike koji su ostvarili pravo na odlazak u mirovinu (točka 6.2.3. Izvješća). 

Mišljenje s rezervom  
Prema našem mišljenju, osim za navedeno u Temelju za  izražavanje mišljenja, aktivnosti, financijske 

transakcije i informacije prikazane u financijskim izvješćima Federalnog ministarstva energije, rudarstva i 
industrije za 2016. godinu sukladna su, u svim materijalnim aspektima, sa zakonima i drugim propisima 
kojima su regulirane. 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji 

                                Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 2016. godinu 2 

2. MIŠLJENJE O USKLAĐENOSTI 

Uvod 

Izvršili smo i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija iskazanih u 
financijskim izvješćima Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 2016. godinu, sa 
značajnim zakonima i drugima propisima.  

Odgovornost rukovodstva za usklađenost  

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentiranje financijskih izvješća, rukovodstvo Federalnog 
ministarstva energije, rudarstva i industrije je također, odgovorno osigurati da su aktivnosti, 
financijske transakcije i informacije iskazane u financijskim izvješćima sukladne propisima kojima su 
regulirane i potvrđuje da je tijekom fiskalne godine osiguralo namjensku, svrsishodnu i zakonitu 
uporabu sredstava odobrenih proračunom institucije za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te ekonomično, 
efikasno i efektivno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrole. 

Odgovornost revizora  

Reviziju usklađenosti smo izvršili sukladno Zakonu o reviziji institucija u FBiH i ISSAI 4000-Standardi 
za reviziju usklađenosti1.  

Pored gore navedene odgovornosti da izrazimo mišljenje o financijskim izvješćima, naša 
odgovornost podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tomu jesu li aktivnosti, financijske transakcije i 
informacije iskazane u financijskim izvješćima, u svim materijalnim aspektima, sukladne zakonima i 
drugim propisima kojima su regulirane. Ova odgovornost uključuje provođenje procedura kako bi 
pribavili revizijske dokaze o tomu je li poslovanje Federalnog ministarstva energije, rudarstva i 
industrije za 2016. godinu prema definiranim kriterijima, usklađeno sa zakonima i drugim propisima.  

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju temelj za 
naše mišljenje. 

 

Pozitivno mišljenje  

Prema našem mišljenju aktivnosti, financijske transakcije i informacije prikazane u financijskim izvješćima 
Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 2016. godinu sukladne su, u svim materijalnim 
aspektima, sa zakonima i drugim propisima  kojima su regulirane. 
 

Skretanje pozornosti: 

Bez kvalifikacije na dato mišljenje o usklađenosti, skrećemo pozornost na sljedeće: 

 Pristojbu za uspostavu rezervi naftnih derivata Operator -  Terminali Federacije nije 

realizirao za nabavu rezervi naftnih derivata, kako je to predviđeno odredbama Zakona o 

naftnim derivatima u FBiH. Odlukom Vlade FBiH o načinu namjenskog utroška sredstava 

ostvarenih temeljem pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata za namjenski utrošak 

sredstava, pored Operatora, zaduženo je i Ministarstvo (točka 6.1.1.3. Izvješća). 

 

Sarajevo, 30.05.2017. godine 
 
 
 
 
 

                                                           
1 Novi ISSAI 4000 je usvojen u decembru 2016. godine i zamjenjuje ISSAI 4000, 4100 i 4200. 

ZAMJENIK GENERALNOG REVIZORA 
Dragan Kolobarić, dipl.oec.                                                                                        

GENERALNI REVIZOR  
Dževad Nekić, dipl.oec. 
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II KRITERIJI ZA REVIZIJU  

 

Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine, u okviru financijske revizije provodi i 
reviziju financijskih izvješća i reviziju usklađenosti. Revizija usklađenosti, u okviru financijske revizije, 
podrazumijeva proces objektivnog prikupljanja i procjenjivanja dokaza, kako bi se utvrdilo je li dati 
predmet revizije, tj. financijska izvješća, kao i aktivnosti, financijske transakcije i informacije prikazane 
u financijskim izvješćima, usklađen sa odgovarajućim kriterijima koji su sadržani u zakonima i drugim 
propisima. Kriteriji predstavljaju poredbene parametre koji se koriste kako bi se dala ocjena predmeta 
revizije. 

Kriteriji za reviziju financijskih izvješća su sljedeći: 

 Zakon o proračunima u FBiH; 
- Uredba o računovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o knjigovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH. 

 Zakon o računovodstvu i reviziji FBIH. 
 

Kriterij za reviziju usklađenosti su sljedeći: 

 Proračun FBiH za 2016. godinu; 

 Zakon o izvršavanju Proračuna FBiH za 2016. godinu; 

 Zakon o riznici u FBiH; 

 Zakon o javnim nabavama; 

 Zakon o državnoj službi u FBiH; 

 Zakon o namještenicima u organima državne službe u FBiH; 

 Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH; 

 Zakon o porezu na dohodak; 

 Zakon o doprinosima; 

 Zakon o naftnim derivatima u FBiH. 
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III IZVJEŠĆE O REVIZIJI  

1. UVOD    

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije (u daljnjem tekstu Ministarstvo) 
utemeljeno je sukladno Zakonu o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave2 i 
počelo je s radom 02.02.1996. godine. Ministarstvo vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti 
FBiH u oblastima energije, rudarstva, geoloških istraživanja i industrije, praćenje gospodarenja i 
ekonomskog položaja gospodarskih subjekata i koordiniranje i provedba projekata od značaja za 
Federaciju u oblastima za koje je nadležno, kreiranje energetske politike i geoloških istraživanja i drugih 
poslova utvrđenih zakonom. 

Unutarnja organizacija i način rada Ministarstva utvrđeni su Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu 
na koji je Vlada FBiH dala suglasnost 20.08.2014. godine.  

U sastavu Ministarstva nalaze se Zavod za mjeriteljstvo i Federalna direkcija za namjensku 
industriju. 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva, uređen je način rada i rukovođenja 
Ministarstvom, te opis radnih mjesta službenika i namještenika. Istim su sistematizirana radna mjesta 
za 138 izvršitelja, a na dan 31.12.2016. godine u Ministarstvu je bilo 75 zaposlenih. Proračunom za 
2016. godinu planirana su 83 zaposlenika. 

Ministarstvom rukovodi Nermin Džindić, ministar, koji je imenovan 01.11.2015. godine. 

Sjedište Ministarstva je u Mostaru, u ulici Alekse Šantića b.b.  

2. PREDMET, CILJ I OBUJAM REVIZIJE 

Predmet revizije su financijska izvješća Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 
2016. godinu i usklađenost aktivnosti, financijskih transakcija i informacija iskazanih u financijskim 
izvješćima sa značajnim zakonima i drugim propisima. 

Cilj financijske revizije je temeljem provedene revizije izraziti mišljenje jesu li financijska izvješća 
pouzdana i dali bilance u potpunosti odražavaju rezultate izvršenja proračuna. Revizijom će se 
procijeniti da li rukovodstvo institucije primjenjuje zakone i propise i koristi sredstva za odgovarajuće 
namjene, te ocijeniti financijsko upravljanje, sustav unutarnjih kontrola i funkcija unutarnje revizije. 

Revizija je provedena sukladno unutarnjim planskim dokumentima revizije, s prekidima u razdoblju 
od studenog 2016. godine do ožujka 2017. godine.  

Obzirom da se revizija obavlja ispitivanjem na bazi uzorka i da postoje inherentna ograničenja u 
računovodstvenom sustavu i sustavu unutarnjih kontrola, postoji mogućnost da pojedine materijalno 
značajne greške mogu ostati neotkrivene.  

 

3. PRAĆENJE PRIMJENE PREPORUKA IZ PRETHODNIH REVIZIJA I ANALIZA 
PODUZETIH MJERA 

 

Ured za reviziju institucija u FBiH (u daljnjem tekstu: Ured) je izvršio reviziju financijskih izvješća 
Ministarstva za 2015. godinu, sačinio Izvješće o izvršenoj reviziji i dao mišljenje s rezervom o 
financijskim izvješćima i usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima. U Izvješću su dane 
preporuke u cilju otklanjanja uočenih propusta i nedostataka. Ministarstvo je postupilo sukladno 
članku 16. točka 3. Zakona o reviziji institucija u FBiH i izvijestilo o poduzetim aktivnostima na realizaciji 
danih preporuka u cilju prevladavanja nepravilnosti identificiranih u revizijskom izvješću za 2015. 

                                                           
2 „Sl.novine FBiH“ br. 38/05 
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godinu. Revizijom je konstatirano da su djelomično poduzete odgovarajuće mjere sukladno planiranim 
aktivnostima. 

Uvidom u poduzete aktivnosti, te analizom realizacije danih preporuka utvrdili smo sljedeće: 

Realizirane preporuke 

1) Kod nabave roba i usluga primjenjivani su postupci nabave sukladno Zakonu o javnim nabavama, a 
ugovori zaključivani sukladno odabranim ponudama.  

Djelomično realizirane preporuke  

1) Sukladno važećim zakonskim i drugim propisima kontinuirano raditi na jačanju i usavršavanju 
uspostavljenih unutarnjih kontrola i otklanjanju utvrđenih nepravilnosti;  

2) Utvrđivanje da li su doznačena sredstva Operatoru – Terminali Federacije d.o.o. Sarajevo namjenski 
utrošena sukladno Zakonu o naftnim derivatima u FBiH i ostalim podzakonskim i ostalim propisima 
i sukladno danim nadležnostima poduzeti adekvatne aktivnosti; 

3) Formiranje Povjerenstva za kontrolu namjenskog utroška sredstava Trajnog revolving fonda kod 
Union banke d.d. Sarajevo za dugoročno financiranje projekata putem dodjele kredita i u slučaju 
nenamjenskog utroška pravovremeno poduzimanje odgovarajuće aktivnosti sukladno danim 
ovlaštenjima; 

4) Aktivnosti vezane za nadzor nad namjenskim utroškom prikupljenih i doznačenih sredstava za 
izmirenje duga Ruskoj Federaciji. 

Preporuke koje nisu realizirane 

1) Obračun poreza i doprinosa nastalih po osnovu nesamostalne djelatnosti za zaposlenike 
Ministarstva vršiti na način propisan važećim zakonskim i drugim propisima; 

2) U suradnji sa nadležnim institucijama i organima poduzeti sve aktivnosti u cilju izmirenja preuzetih 
obveza po osnovu danih kredita od strane gospodarskih društava koja redovno ne izmiruju preuzete 
obveze prema banci, obzirom da sukladno Ugovoru o komisionim poslovima Ministarstvo snosi 
100% rizik nevraćanja kredita i pripadajućih kamata od strane korisnika sredstava.  

Preporuke za koje nije izvršena ocjena postupanja 

1) Poduzimanje aktivnosti na pribavljanju dokaza o povećanju državnog kapitala rudnika u koje su 
uložena sredstva Proračuna FBiH po osnovu financijske konsolidacije rudnika u FBiH; 

2) Sukladno nadležnostima poduzimanje aktivnosti na utvrđivanju obveza Federacije BiH za izmirenje 
duga Ruskoj Federaciji za isporuku prirodnog plina u razdoblju 1992-1995. godine, obzirom da isto 
ovisi isključivo o Vladi RS; 

3) Vršenje uvida u dokumentaciju kojom se potvrđuje namjenski utrošak doznačenih sredstava 
„Subvencije javnim poduzećima - za uplatu doprinosa za PIO/MIO u svrhu umirovljenja zaposlenika“ 
i zaključene ugovore o načinu realizacije dodijeljenih sredstava i poduzeti predviđene aktivnosti. 

4. SUSTAV UNUTARNJIH KONTROLA  

Sustav unutarnjih kontrola 

Radi ostvarenja programskih ciljeva rada, menadžment Ministarstva je odgovoran za 
uspostavljanje funkcionalnog sustava unutarnje kontrole u cilju ekonomičnog, efikasnog i efektivnog 
trošenja javnih sredstava. Faktor koji najviše utiče na funkcionalnost istog je povoljno kontrolno 
okruženje koje prvenstveno dolazi do izražaja kroz organizacionu strukturu, način rukovođenja i 
poštivanje postojećih zakonskih propisa.  

Ministarstvo je usvojilo većinu internih akata i procedura u cilju uspostave funkcionalnog sustava 
unutarnjih kontrola. Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva, definiran je način rada i 
rukovođenja, kao i opis radnih mjesta i izvršitelja za obavljanje poslova i zadataka. 
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S tim u vezi izvršili smo analizu uspostavljenog sustava unutarnjih kontrola kao modela, koji se 
definira kao proces kojeg provodi menadžment, dizajniran kako bi osigurao prihvatljivu garanciju za 
ostvarivanje ciljeva u: djelotvornosti i učinkovitosti poslovanja, pouzdanosti financijskog izvješćivanja i 
usklađenosti poslovanja sa važećim zakonima i propisima. Uzimajući u obzir navedeno naša obveza je 
bila da se uvjerimo što od navedenih kontrolnih mehanizama je u uporabi u Ministarstvu. 

Naši nalazi, u svezi sa sustavom unutarnjih kontrola ukazuju da su isti u nekim slučajevima 
nezadovoljavajući i to kod plasmana sredstava putem Trajnog revolving fonda bez ugovaranja 
zadovoljavajućih instrumenata osiguranja plaćanja, što se manifestira nemogućnošću naplate istih. 
Nezadovoljavajući sustav unutarnjih kontrola je uočen i kod realizacije namjenskih prihoda za 
uspostavu rezervi naftnih derivata, obzirom da i pored značajnog proteka vremena od donošenja 
zakona kojim je regulirana ova materija nisu se stekle tehničke pretpostavke za smještaj rezervi naftnih 
derivata, pa samim tim se rezerve naftnih derivata nisu niti nabavljale. Također, nisu pravovremeno 
provođene kontrole namjenskog utroška realiziranih sredstava kroz tekuće i kapitalne transfere, tako 
i kroz kredite odobrene putem Trajnog revolving fonda. Nezadovoljavajuće funkcioniranje sustava 
unutarnjih kontrola je registrirano i kod angažiranja vanjskih suradnika primjenom ugovora o djelu za 
obavljanje redovnih poslova i zadataka iz nadležnosti Ministarstva.   

Izjava o fiskalnoj odgovornosti je sačinjena i dostavljena Federalnom ministarstvu financija 
sukladno članku 2. i 6. Pravilnika o obliku i sadržaju, načinu popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj 
odgovornosti.  

Unutarnja revizija 

Prema odredbama Zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH i Pravilnika o kriterijima za 
uspostavu jedinice za internu reviziju u javnom sektoru u FBiH je predviđena uspostava Jedinice za 
internu reviziju, uz pribavljeno mišljenje Centralne harmonizacijske jedinice Federalnog ministarstva 
financija. Provedenom revizijom je utvrđeno da se nije postupilo sukladno spomenutim zakonskim 
aktima, tj. nije uspostavljena jedinica za internu reviziju. Prema iskazu odgovorne osobe, u cilju 
postupanja sukladno spomenutim aktima su sačinjene Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem 
ustrojstvu, ali na isti nije dobivena suglasnost Vlade FBiH. 

Unutarnja revizija je formirana na način da je Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu utvrđeno radno 
mjesto samostalni izvršitelj „Stručni savjetnik - unutarnji revizor“ koje je i popunjeno. Provedenom 
revizijom je utvrđeno da tijekom revidirane godine nije bilo aktivnosti od strane unutarnje revizije, 
obzirom da je jedini izvršitelj cijelu godinu bio odsutan s posla zbog bolesti. 

Preporuke: 

- Unaprijediti sustav unutarnjih kontrola u aktivnostima koje se odnose na realizaciju tekućih 
transfera, kapitalnih transfera, plasmana koji se realiziraju putem Trajnog revolving fonda, te 
angažiranje vanjskih suradnika za obavljanje redovnih poslova iz nadležnosti Ministarstva. 

- Uspostaviti jedinicu za unutarnju reviziju sukladno odredbama Zakona o unutarnjoj reviziji u 
javnom sektoru u FBiH i Pravilnika o kriterijima za uspostavu jedinice za unutarnju reviziju u 
javnom sektoru u FBiH. 

 

5. PLANIRANJE, DONOŠENJE PRORAČUNA I IZVJEŠĆIVANJE 

Proračunom FBiH za 2016. godinu Ministarstvu je odobreno 27.002.241 KM, a Izmjenama i 
dopunama proračuna za 2016. godinu je odobreno 26.967.927 KM, dok je operativni proračun za 2016. 
godinu iznosio 25.771.081 KM. Ministarstvu je tijekom godine odobreno 25.000 KM iz tekuće pričuve 
Vlade, kao i 36.000 KM unutarnje preraspodjele sredstava. 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2016. godinu ukupni rashodi i izdaci iskazani su u 
iznosu od 25.199.265 KM.  
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Ministarstvo je u utvrđenom roku sačinilo pojedinačna financijska izvješća za proračunska sredstva 
i podračune za 2016. godinu, te ista, kao i zbirno, dostavilo nadležnoj Financijsko-informatičkoj Agenciji 
u utvrđenom roku.  

Godišnje Izvješće o radu Ministarstva za 2016. godinu dostavljeno je Vladi FBiH 01.02.2017. godine. 

6. FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

6.1 GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

6.1.1 Rashodi, izdaci i financiranje 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2016. godinu, iskazani su rashodi i izdaci u iznosu 
25.199.265 KM, što u odnosu na operativni proračun od 25.771.081 KM predstavlja ostvarenje od 
97,78%. Nerealizirani iznos odobrenih sredstava se najvećim dijelom odnosi na bruto plaće i naknade 
plaće 247.424 KM, ugovorne i druge posebne usluge 111.944 KM, naknade troškova uposlenih 89.610 
KM i nabavu materijala i sitnog inventara 35.814 KM.  

Struktura rashoda i izdataka sa indeksom ostvarenja iskazanim u financijskim izvješćima je 
slijedeća: tekući transferi 10.677.452 KM (42,37%), izdaci za financijsku imovinu 8.400.000 KM 
(33,33%), kapitalni transferi 2.998.000 KM (11,90%), plaće i naknade troškova djelatnika 2.202.382 KM 
(8,74%), izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 687.480 KM (2,73%), doprinosi poslodavca 201.149 
KM (0,80%) i izdaci za nabavu stalnih sredstava 7.802 KM (0,03%). 

6.1.1.1 Plaće i naknade troškova uposlenih 

Bruto plaće i naknade plaća sa 31.12.2016. godine iskazani su u iznosu od 1.906.576 KM. Obračun 
plaća i naknada je vršen sukladno zakonskim i drugim propisima i unutarnjim aktima. 

Ukupne naknade troškova uposlenih ostvarene su u iznosu od 295.806 KM, a odnose se na naknade 
za topli obrok, naknade za prijevoz, regres, naknade za troškove smještaja, naknade za odvojeni život, 
otpremnine, jubilarne nagrade i pomoć u slučaju smrti ili teže invalidnosti. Isplate naknada vršene su 
sukladno podzakonskim aktima koji reguliraju pojedine vrste ovih naknada. 

6.1.1.2 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge iskazani su u iznosu od 687.480 KM, što predstavlja 4,09% 
ukupnih rashoda Ministarstva. Strukturu navedenih izdataka čine: ugovorene i druge posebne usluge 
257.311 KM, izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog prometa 194.063 KM, putni troškovi 
74.921 KM, izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 59.872 KM, nabava materijala i sitnog inventara 
35.486 KM, izdaci za usluge prijevoza i goriva 28.016 KM, izdaci za tekuće održavanje 19.769 KM, 
unajmljivanje imovine 10.741 KM i izdaci za energiju 7.301 KM. 

Ugovorene i druge posebne usluge se najvećim dijelom odnose na zatezne kamate 95.826 KM, ostale 
izdatke za druge samostalne djelatnosti i povremenog samostalnog rada 59.917 KM, usluge objavljivanja 
tendera i oglasa 31.716 KM, troškove spora 19.789 KM, usluge reprezentacije 10.008 KM i izdatke za rad 
povjerenstva 3.970 KM. 

Provedenom revizijom je utvrđeno da je u tijeku 2016. godine Ministarstvo zaključilo 254 ugovora o djelu 
(prethodne godine je bilo 215 ugovora o djelu) u neto iznosu 59.917 KM sa 69 lica, od kojih je 11 uposlenika 
Ministarstva sa kojima je zaključena 63 ugovora o djelu u neto iznosu 11.075 KM. Ovi izdaci se odnose na 
izdatke po osnovu ugovora o djelu zaključenih sa članovima povjerenstava (vanjski suradnici i uposlenici) koje 
su formirane na osnovu Pravilnika o uvjetima i načinu vršenja određenih intelektualnih usluga u oblastima 
rudarstva, geologije, energije i industrije3 i Pravilnika o obavljanju tehničkog pregleda rudarskih objekata, 
postrojenja, uređaja i instalacija, sadržaju zapisnika, načinu imenovanja članova povjerenstva i naknadama4. 

                                                           
3 Službene novine FBiH br. 44/98 i 73/06 
4 Službene novine FBiH br. 48/14 
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Na osnovu navedenog Pravilnika ministar je donio Rješenje o utvrđivanju naknade i obavljanju usluga po 
zahtjevima korisnika, a u oblastima energije, rudarstva, geologije i industrije od 19.03.2014. godine i Izmjenu 
istog od 19.11.2014. godine. Sukladno navedenom rješenju novčana sredstva od strane podnosioca zahtjeva 
prije početka rada povjerenstva uplaćuju se na račun javnih prihoda Proračuna FBiH, a visina naknade za 
povjerenstvo određuje se do 60% od uplaćenog iznosa za izvršene usluge. Naknada članovima povjerenstva, 
a po odbijanju pripadajućih zakonskih obveza, obračunava se i raspoređuje na jednake iznose, dok se 
naknada tajniku povjerenstva utvrđuje kao polovina pripadajućeg iznosa članu povjerenstva. Za poslove 
povjerenstva u toku radnog vremena naknada se obračunava i isplaćuje samo članovima izvan Ministarstva. 
Za rad povjerenstva koje poslove obavljaju izvan radnog vremena naknada se utvrđuje za sve članove 
povjerenstva.  

Uvidom u dokumentaciju utvrđeno je da su sa uposlenicima zaključeni ugovori o djelu za obavljanje 
poslova koji imaju kontinuitet i predstavljaju redovne poslove i zadatke dane u nadležnost Ministarstvu. 

Ministarstvo je također zaključilo ugovore o djelu u neto iznosu 17.237 KM za poslove koji se odnose na 
uspostavljanje nove laboratorije Zavoda za mjeriteljstvo kao i izradu stručnih, analitičkih, informativnih i dr. 
materijala, prednacrta i nacrta iz predmetne oblasti i za poslove izrade podzakonskih akata koji se odnose na 
unutarnju organizaciju Ministarstva, izradu odluka, ugovora, sporazuma i dr. općih akata, rješavanju 
predmeta vezanih za reguliranje doprinosa za radni staž uposlenika koji su bili u radnom odnosu u pravnim 
prethodnicima Ministarstva. Navedeni poslovi predstavljaju redovne poslove koji su sistematizirani 
Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji, a prema riječima odgovorne osobe radi se o dva umirovljena 
uposlenika Ministarstva koji su ponovo angažirani do prijema novih uposlenika. 

Izdaci za rad povjerenstva se odnose na naknade članovima Povjerenstva za popis stalnih sredstava i 
sitnog inventara, materijala, obveza, potraživanja i novčanih sredstava u blagajni u 2015. godini 1.000 KM, 
Povjerenstva za provođenje postupka javnih nabava za 2016. godinu 2.420 KM, Povjerenstva za izbor 
državnih službenika u Ministarstvu 150 KM i Povjerenstva za provođenje postupka izbora kandidata za izbor 
i imenovanje za direktora Agencije za privatizaciju u FBiH 200 KM. 

Provedenom revizijom utvrđeno je da obračun i isplata naknada članovima povjerenstva koji su 
uposlenici, nije imao tretman plaće, kako je propisano odredbama Zakona o porezu na dohodak i drugim 
važećim propisima.  

Kada su u pitanju naknade uposlenicima po osnovu angažmana u raznim povjerenstvima, 
neovisno o tome da li se ti poslovi obavljaju u toku ili izvan radnog vremena, obveza je poslodavca 
da obračuna i uplati porez i pune doprinose, obzirom da sve te naknade imaju karakter oporezivog 
prihoda od nesamostalne djelatnosti iz članka 10. stavak (2) točka 4. Zakona o porezu na dohodak i 
radi čega se kao takvi, oporezuju na način propisan člankom 27. istog zakona. 

Izdaci osiguranja, bankovnih usluga i usluga platnog prometa se najvećim dijelom odnose na izdatke za 
komisione poslove u iznosu 183.966 KM, na osnovu Ugovora od 27.09.2013. godine sa Union bankom. Union 
banka ispostavlja mjesečne fakture za naknade za komisioni posao po programu utroška sredstava utvrđenih 
na poziciji Ministarstva Proračunima FBiH za 2013., 2014. i 2015. godinu Pozajmljivanje i učešće u dionicama 
– ostala domaća pozajmljivanja „Trajni revolving fond“. 

Preporuke: 

- Obračun poreza i doprinosa nastalih po osnovu nesamostalne djelatnosti za uposlenike 
Ministarstva vršiti sukladno odredbama članaka 10. i 27. Zakona o porezu na dohodak. 

- Angažirati vanjske suradnike po ugovorima o djelu samo za poslove koji nisu sistematizirani 
pravilnicima o unutarnjoj organizaciji i koji ne predstavljaju redovne poslove u nadležnosti 
Ministarstva. 

 

6.1.1.3 Tekući transferi i drugi tekući rashodi  

Tekući transferi iskazani su u iznosu od 10.702.452 KM, a odnose se na subvencije javnim 
poduzećima 10.565.312 KM i na druge tekuće rashode 137.140 KM. 
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Tekući transferi javnim poduzećima se odnose na transfer pristojbe Operatoru – Terminalima 
Federacije za uspostavu rezervi naftnih derivata u iznosu 9.107.079 KM, transfer Energoinvestu za 
izmirenje duga Ruskoj Federaciji u iznosu 1.433.233 KM, te uplata naknade u iznosu 25.000 KM po 
nalogu suda za pokretanje stečajnih postupaka dva gospodarska društva odobrena iz tekuće pričuve 
Vlade FBiH. 

Transfer Operatoru – Terminali Federacije prikupljenih pristojbi za uspostavu rezervi naftnih 
derivata su iskazani u iznosu 9.107.079 KM. 

Člankom 30. Zakona o naftnim derivatima u FBiH propisan je namjenski javni prihod - pristojba za 
uspostavu rezervi naftnih derivata, koji je u cijelosti prihod Operatora – Terminali Federacije BiH (u 
daljem tekstu Operator), a plaća se u visini od 0,01 KM po litru naftnih derivata. Obveznici uplate 
pristojbe su energetski subjekti koji se bave prometom naftnih derivata na malo i kupac koji naftne 
derivate koristi za pretvaranje u toplotnu ili mehaničku energiju i posjeduje internu stanicu za 
snabdijevanje goriva ili u tehnološkom procesu proizvodnje.  

Namjena utroška prikupljenih sredstava, kako je to i predviđeno člankom 31. spomenutog Zakona, 
je definirana Odlukom Vlade FBiH o načinu namjenskog utroška sredstava ostvarenih po osnovu 
pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata za razdoblje 2014 – 2018. godine, a isto podrazumijeva: 
kupovinu naftnih derivata s ciljem formiranja rezervi naftnih derivata, ugovaranje osiguranja rezervi 
naftnih derivata, kontrola kvaliteta rezervi naftnih derivata, osiguranje tehničko-tehnološke 
ispravnosti postrojenja i skladišta za skladištenje naftnih derivata i troškovi rada Operatora u koje se 
ubrajaju troškovi zaposlenih i ostali troškovi, otplata ranijih kredita i otplata kredita Union banci. 

Planom namjenskog utroška pristojbe je predviđeno da se za 2014. godinu 100%, za 2015. godinu 
44,98%, a za 2016. godinu 40% realiziraju za troškove rada Operatora, dok se preostali prihodi koriste 
za nabavu rezervi naftnih derivata, nabavu i izgradnju novih skladišta i osiguranje tehničko-tehnološke 
ispravnosti postojećih skladišnih kapaciteta. Ministarstvo je, sukladno odluci Vlade FBiH o isplati 
sredstava prikupljenih po osnovu pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata, donijelo Rješenje o 
proceduri prijenosa raspoloživih sredstava, kojim je predviđeno da se prikupljena sredstva prebacuju 
mjesečno kroz dva naloga u omjerima 43,48% i 56,52% sukladno utvrđenoj namjeni sredstava.  

Povjerenstvo za kontrolu namjenskog utroška sredstava je 30.09.2016. godine sačinilo Izvješće o 
provedenom nadzoru kod Operatora- Terminala Federacije za 2015. godinu, dok izvješće za 2016. 
godinu do okončanja revizije nije urađeno. Operator je 29.12.2016. godine dostavio Informaciju o 
poslovanju za razdoblje 10.07.2014. do 18.01.2017. godine, a 24.01.2017. godine na traženje 
Ministarstva dopunu iste, ali ne i cjelovito izvješće o namjenskom utrošku sredstava doznačenih u 
2016. godini. Iz spomenutih akata je vidljivo da Operator ne raspolaže sa smještajnim kapacitetima za 
nabavu rezervi naftnih derivata (kao korisnik nekretnina se u zemljišnim knjigama navode Savezna 
direkcija robnih rezervi, Energopetrol, Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, Općina Ilidža, te samo 
manjim dijelom Operator za terminal u Živinicama), te je u cijelom izvještajnom razdoblju pored 
troškova rada Operatora od 8.554.083 KM utrošeno samo 290.330 KM u 2015. godini i 551.325 KM u 
2016. godini u osiguranje tehničko-tehnološke ispravnosti postrojenja i skladišta, dok su preostala 
neutrošena sredstva deponirana na žiro računima. Iz tog razloga je i Porezna uprava prilikom 
provođenja nadzora za 2015. godinu utvrdila obvezu uplate poreza na dobit u iznosu 52.920 KM i 
akontaciju poreza na dobit za 2016. godinu u iznosu 113.495 KM.    

U cilju osiguranja skladišnih prostora za skladištenje rezervi naftnih derivata Vlada FBiH je 
13.01.2017. godine donijela Odluku o davanju suglasnosti upravi gospodarskog društva Operator – 
Terminali Federacije za pokretanje i uknjižbu imovine na terminalima tekućih tereta Bihać, Blažuj, 
Mostar i Živinice u korist FBiH, a zatim na Operator-Terminali Federacije. Odlukom Vlade FBiH o 
izmjenama i dopunama odluke o namjenskom utrošku sredstava ostvarenih temeljem pristojbe za 
uspostavu rezervi naftnih derivata od 23.03.2017. godine je naloženo Operatoru da sačini i dostavi 
nadležnom ministarstvu izvješće o namjenskom utrošku sredstava za 2016. godinu, izvješće o 
namjenskom utrošku sredstava za razdoblje 2014.-2016. godina prikazano po godinama i u kumulativu, 
a po stavkama naznačenim u Odluci, da u roku od šest mjeseci dostavi plan poslovanja za razdoblje 
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2018.-2020. godine i da intenzivira napore u stvaranju pretpostavki kako bi se prikupljena sredstva 
mogla utrošiti za uspostavu rezervi naftnih derivata.   

Iz naprijed navedenog je vidljivo da Operator ne raspolaže tehničkim preduvjetima za 
skladištenje rezervi naftnih derivata, te samim tim niti mogućnošću nabave rezervi naftnih derivata, 
što je bila i osnovna namjera prilikom usvajanja Zakona o naftnim derivatima u FBiH. Obzirom da se 
prikupljena sredstva ne realiziraju za definiranu namjenu, već ista stoje neiskorištena na žiro 
računima, po tom osnovu Operator – Terminali Federacije nepotrebno plaća porez na dobit. 

Preporuke: 

- U suradnji sa nadležnim institucijama, poduzeti dodatne aktivnosti na stvaranju preduvjeta za 
skladištenje naftnih derivata, te nabavu rezervi naftnih derivata, kako je to predviđeno 
odredbama Zakona o naftnim derivatima u FBiH, te izbjegli nepotrebni dodatni troškovi. 

- Osigurati pravovremena izvješća o namjenskom utrošku doznačenih sredstava, kao i 
pravovremeno provoditi kontrole namjenskog utroška odobrenih sredstava. 

 

Transfer poduzeću Energoinvestu d.d. Sarajevo po osnovu prikupljenih pristojbi za izmirenje duga 
za potrošeni plin Ruskoj Federaciji je iskazan u iznosu 1.433.452 KM. 

Odlukom o posebnoj pristojbi za izmirenje duga Ruskoj Federaciji za isporuku prirodnog plina u 
razdoblju 1992.-1995. godina, koju je Vlada FBiH donijela 04.02.2009. godine, je privremeno, do 
donošenja Zakona o osiguranju sredstava za izmirenje duga za utrošeni prirodni plin propisano 
uvođenje posebne pristojbe za izmirenje pripadajućeg duga za isporuku prirodnog plina u ratnom 
razdoblju u visini od 5 USD/1.000Nm3, u protuvrijednosti u KM po tečaju na dan plaćanja pristojbe. 

Dana 24.12.2013. godine je održan sastanak Koordinacijskog tima za utvrđivanje strukture i 
raspodjele duga za isporučeni prirodni plin u razdoblju 1991.-1995. godine, kojeg su činili predstavnici 
Vijeća ministara BiH, Vlade FBiH, Vlade RS, BH-Gas-a, Energoinvesta-a, Gaspromet-a i Gas-Res-a, na 
kojem je ukupan dug od 104,8 miliona USD raspoređen na FBiH u iznosu 53,89 miliona USD i na RS u 
iznosu 50.91 miliona USD. Vlada FBiH je 30.12.2013. godine donijela Odluku o prihvaćanju sporazuma 
o alokaciji duga u navedenim iznosima, uz uvjet da ista stupa na snagu tek kada istu odluku donese i 
Vlada RS. Prema raspoloživim saznanjima Vlada RS takvu odluku još nije donijela. 

Vlada je 12.02.2016. godine donijela Odluku o prijenosu sredstava prikupljenih temeljem pristojbe 
za izmirenje duga Ruskoj Federaciji, kojom je predviđeno da se prikupljena sredstva realiziraju 
temeljem rješenja kojeg će donijeti Ministarstvo. Spomenuto rješenje je donijeto od strane 
Ministarstva i njime je preciziran način i rokovi realizacije prikupljenih sredstava s ciljem izmirenja 
obveza. Energoinvest je 16.01.2017. godine dostavio Godišnje izvješće o namjenskom utrošku 
doznačenih sredstava, u prilogu kojeg su platni nalozi, a iz kojeg je vidljivo da je tijekom revidirane 
godine Enegoinvestu doznačeno 1.433.233 KM, dok je Energoinvest doznačio 792.310 USD u korist 
ruskog isporučitelja prirodnog plina Gasprom Export LLC. Ministar je Rješenjem od 16.03.2017. godine 
utemeljio Povjerenstvo za kontrolu namjenskog utroška sredstava prikupljenih po osnovu pristojbe za 
izmirenje duga Ruskoj Federaciji, kome je definiran zadatak da izvješće o izvršenoj kontroli dostavi 
ministru do 31.05.2017. godine. Prema iskazu predsjednika spomenutog Povjerenstva isto do 
okončanja revizije nije imalo aktivnosti na provođenju kontrola. 

 

6.1.1.4 Kapitalni transferi  

Kapitalni transferi realizirani su u iznosu od 2.988.000 KM i isti se odnose na financiranje razvojnih 
projekata javnih poduzeća iz oblasti namjenske industrije. Programom utroška sredstava, kojeg je 
Vlada usvojila 25.08.2016. godine, su predviđeni ciljevi koji se žele postići ovim sredstvima i to: 
povećanje broja zaposlenih, rast indeksa industrijske proizvodnje u sektoru namjenske industrije, 
primjena novih naprednih tehnologija i tehnoloških postupaka, poboljšanje kontrole kvaliteta, razvoj 
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novih proizvoda, proizvodnih procesa ili usluga sa većom dodanom vrijednosti i poboljšanje općeg 
privrednog stanja. Predviđeni kriteriji za odobravanje sredstava je da su gospodarska društva 
razvrstana u grupu namjenske industrije i da zapošljavaju najmanje 50 uposlenika, dok obveza 
izmirivanja poreza i doprinosa nije bila predviđena kao kriterij. 

Na objavljeni javni poziv se prijavilo pet gospodarskih društava, od kojih su dvije prijave odbačene 
zbog formalne neispravnosti (jedna stigla izvan propisanog roka, druga prijava se odnosi na 
gospodarsko društvo koje nije razvrstano u sektor namjenske industrije). Povjerenstvo za utvrđivanje 
prijedloga je predložilo, što su ministar, kao i Vlada FBiH svojom odlukom od 20.10.2016. godine i 
prihvatili, da se za tri gospodarska društva odobre sredstva u iznosima koliko su ista i navela u svojim 
zahtjevima i to: Pretis d.d. Vogošća 1.600.000 KM, Vitezit d.o.o. Vitez 1.000.000 KM i BNT Tvornica 
mašina i hidraulike d.d. Novi Travnik 398.000 KM. 

Ugovori sa izabranim korisnicima transfera su zaključeni 02.11.2016. godine i u istim je definirana 
obveza korisnika transfera da sredstva utroše sukladno dostavljenim programima, a po realizaciji 
odobrenih sredstava a najkasnije u roku od šest mjeseci od dana dodjele sredstava, dostavi 
Ministarstvu izvješće o namjenskom utrošku sredstava. Odobrena sredstva su doznačena korisnicima 
kroz dvije tranše i to 23.11.2016. i 19.01.2017. godine. Po iskazu predsjednika Povjerenstva za kontrolu 
namjenskog utroška odobrenih sredstava korisnici transfera nisu do okončanja revizije dostavili 
izvješća o namjenskom utrošku sredstava, niti je spomenuto Povjerenstvo provodilo neposredni 
nadzor na terenu, s ciljem provjere namjenskog utroška sredstava.  

Zbog relativno kasnog usvajanja programa utroška, provođenja procedure odabira korisnika, 
donošenja odluka o odobravanju sredstava, kao i kašnjenja u doznaci odobrenih sredstava, 
provedenom revizijom se ne može potvrditi da su odobrena sredstva i realizirana za predviđene 
namjene, te samim tim i da su postignuti ciljevi predviđeni Programom utroška razvojnih projekata 
javnih poduzeća iz oblasti namjenske industrije. Napominjemo, da je kapitalni transfer dodijeljen i 
gospodarskom društvu BNT – Tvornica mašina i hidraulike d.d. Novi Travnik, koje je korisnik i kredita 
iz trajnog revolving fonda po programu utroška iz 2013. godine u iznosu 47.957 KM, a kojemu su na 
dan 31.12.2016. godine dospjele, a neizmirene obveze po tom kreditu iznosile 41.374 KM.   

Preporuka: 

- Pravovremeno imenovati Povjerenstvo za kontrolu i provoditi kontrole namjenskog utroška 
odobrenih sredstava, kako bi se moglo utvrditi jesu li postignuti željeni učinci predviđeni 
Programom utroška.  

 

6.1.1.5 Izdaci za financijsku imovinu „Ostala domaća pozajmljivanja – trajni revolving fond“ 

Izdaci za financijsku imovinu su iskazani u iznosu 8.400.000 KM i isto predstavlja plasman kreditnih 
sredstava putem Trajnog revolving fonda otvorenog kod Union banke. 

Na prijedlog Ministarstva Vlada FBiH je 10.03.2016. godine donijela Odluku o usvajanju Programa 
utroška sredstava Trajnog revolving fonda kod Union banke d.d. Sarajevo za dugoročno financiranje 
projekata putem dodjele kredita za 2016. godinu. Program utroška sredstava Trajnog revolving fonda 
za 2016. godinu u iznosu od 21.605.051 KM čine 8.400.000 KM odobrenih Proračunom za 2016. godinu, 
3.105.051 KM raspoloživih na računu u Union banci na dan 31.12.2015. godine i 10.100.000 KM koja 
će biti vraćena na račun trajnog revolving fonda u 2016. godini od strane korisnika kredita. 

Cilj koji se želi postići Trajnim revolving fondom je povećanje zaposlenosti, rast indeksa industrijske 
proizvodnje u sektoru prerađivačke industrije, usvajanje novih naprednih tehnologija i tehnoloških 
procesa, razvoj novih proizvoda, povećanje konkurentnosti, porast prometa i poboljšanje općeg 
gospodarskog stanja. Krediti se odobravaju u rasponu od 100.000 KM do 800.000 KM, uz odgodu 
plaćanja do 12 mjeseci, rok povrata u rasponu od dvije do pet godine, a propisana je kamatna stopa 
od 0,9% godišnje, uz jednokratnu naknadu za obradu kredita od 0,6%. 
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Realizacija kreditnih sredstava je vršena preko Union banke temeljem javnog poziva. Ocjenu 
formalne ispravnosti pristiglih zahtjeva je provodilo Povjerenstvo za utvrđivanje prijedloga sa rang 
listom korisnika sredstava Trajnog revolving fonda, dok je ocjenu boniteta podnositelja zahtjeva 
provodila Union banka. Nakon pribavljenih pozitivnih mišljenja, ministar je upućivao Prijedlog odluke 
o davanju prethodne suglasnosti na pojedinačna rješenja korisnika kreditnih sredstava Vladi FBiH na 
odlučivanje. Union banka je temeljem donijetih odluka i rješenja o dodjeli sredstava, objavljenih u 
Službenim novinama FBiH, vršila ugovaranje kredita sukladno bankarskim procedurama.  

Uvidom u prezentiranu dokumentaciju je utvrđeno da je po programu za 2016. godinu apliciralo 
19 gospodarskih subjekata, od čega je 11 subjekata dobilo pozitivno mišljenje, a preostalih osam 
subjekata je ocijenjeno nezadovoljavajućim. Iz pregleda odobrenih sredstava trajnog revolving fonda 
za 2016. godinu je utvrđeno da je odobreno 11 kredita u vrijednosti 7.230.000 KM, od čega su sredstva 
za pet kredita u iznosu 3.800.000 KM doznačena u 2016. godini, a za preostalih šest kredita sredstva u 
iznosu 3.430.000 KM su doznačena u 2017. godini.  

Zaključenim ugovorima je definirana obveza korisnika kredita da, u cilju kontrole namjenskog 
utroška dodijeljenih sredstava, dostavi Ministarstvu i banci izvješće o provođenju odobrene investicije 
sa prikazom očekivanih učinaka i to najkasnije u roku od šest mjeseci od dodjele sredstava. Obzirom 
na definirani rok, do okončanja revizije izvješća za dodijeljena sredstva po programu za 2016. godinu 
nisu bila dostavljena u Ministarstvo. Povjerenstvo za kontrolu namjenskog utroška sredstava trajnog 
revolving fonda kod Union banke za dugoročno financiranje projekata putem dodjele kredita nije 
provodilo nadzor kod korisnika kredita odobrenih po programu iz 2016. godine. Uvidom u Izvješće 
spomenutog povjerenstva o provedenim nadzorima za razdoblje 01.09.2016. – 31.12.2016. godine po 
programu dodjele kredita za 2015. godinu je vidljivo da je proveden nadzor kod 12 gospodarskih 
subjekata i kod svih je konstatiran namjenski utrošak odobrenih sredstava. 

Uvidom u Ugovor o kreditu po programu za 2016. godinu je vidljivo da su ugovoreni slijedeći 
instrumenti osiguranja povrata sredstava: bjanko potpisane i ovjerene mjenice s klauzulom „bez 
protesta“ izdane od strane korisnika kredita, bjanko ovjereni i potpisani nalozi za plaćanje sa računa 
korisnika kredita, bjanko potpisana i ovjerena mjenica s klauzulom „bez protesta“ izdanu od strane 
sudužnika, ovjerena hipoteka u korist Ministarstva. Po iskazu odgovorne osobe, većina korisnika 
kredita za razdoblje od kada su definirani ovakvi instrumenti osiguranja plaćanja, uredno servisiraju 
svoje kreditne obveze.  

Preporuka: 

- Pravovremeno imenovati Povjerenstvo za kontrolu namjenskog utroška sredstava Trajnog 
revolving fonda i provoditi kontrole namjenskog utroška odobrenih sredstava, kako bi moglo 
utvrditi jesu li postignuti željeni učinci predviđeni aktom o utemeljenju Trajnog revolving fonda. 

 

6.2 BILANCA STANJA 

6.2.1  Gotovina, kratkoročna potraživanja 

Kratkoročna potraživanja iskazana su u iznosu 1.987.624 KM, a odnose se na potraživanja od Union 
banke u iznosu 1.987.624 KM i 2.672 KM od Razvojne banke FBiH, koliko iznose odobrena a 
nerealizirana sredstva trajnog revolving fonda, potraživanje za dospjele, a neizmirene kamate 51.644 
KM, potraživanje od osiguravajućeg društva za štete u iznosu 7.906 KM i potraživanje za bolovanje 
preko 42 dana 1.354 KM. 
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6.2.2 Stalna sredstva   

U financijskim izvješćima Ministarstva iskazana su stalna sredstva nabavne vrijednosti 1.678.773 KM, 
ispravke vrijednosti 1.137.083 KM, te sadašnje vrijednosti 541.690 KM, koliko su iskazani i izvori stalnih 
sredstava. 

Tijekom revidirane godine izvršena je nabava stalnih sredstava u iznosu 8.049 KM, dok je istovremeno 
izvršeno isknjižavanje stalnih sredstava nabavne vrijednosti 247 KM po odluci o prihvaćanju popisa za 2015. 
godinu. 

6.2.3 Dugoročni plasmani 

Dugoročni plasmani su na dan bilanciranja iskazani u iznosu 38.430.028 KM i isti predstavljaju 
realizaciju plasmana u iznosu 27.131.398 KM putem Union banke Sarajevo i 2.298.630 KM putem 
Razvojne banke FBiH, depozit kod Izvozno kreditne agencije BiH u svrhu osiguranja garancije 5.000.000 
KM i oročeni depozit kod Intesa Sanpaolo banke u iznosu 4.000.000 KM, a koji služi kao instrument 
osiguranja kredita odobrenog Operatoru – terminali Federacije. 

Iz prezentirane dokumentacije je vidljivo da su sredstva realizirana preko Union banke Sarajevo 
dodijeljena kao kredit za 89 gospodarskih društava, a sredstva realizirana putem Razvojne banke FBiH 
za 19 gospodarskih društava. 

Putem Razvojne banke FBiH su implementirane kreditne linije Poticaj razvoja i jačanja 
konkurentnosti industrijske proizvodnje u FBiH i to 12 kredita za modernizaciju tehnološkog procesa u 
iznosu 2.348.000 KM, dva kredita za namjensku industriju u iznosu 400.000 KM i pet kredita za 
neisplaćene doprinose po osnovu mirovinskog osiguranja u iznosu 756.121 KM. 

 Iz godišnjeg Izvješća Razvojne banke FBiH o implementaciji spomenutog projekta od 12.01.2017. 
godine je vidljivo da se krediti za modernizaciju tehnološkog procesa i krediti za namjensku industriju 
većinom uredno servisiraju, dok su dospjela potraživanja po kreditima za neisplaćene doprinose po 
osnovu MIO-a sa uključenom kamatom i zateznom kamatom iznosila 782.352 KM. Kašnjenja u 
izmirenju ovih obveza se kreću u rasponu od 519 do 1.080 dana. Za kredite po spomenutoj Mjeri II 
ugovorom nisu definirani instrumenti osiguranja povrata kredita. Razvojna banka je za dva korisnika 
kredita, nad kojima je pokrenut stečajni postupak, prijavila potraživanja u iznosu 354.122 KM u 
stečajnu masu, dok je za trećeg korisnika kredita, s ciljem izbjegavanja zastare, pokrenut sudski 
postupak naplate potraživanja u iznosu 344.088 KM.  

Putem Union banke je pored ostalih kreditnih linija plasirano 10 kredita po Mjeri II, s ciljem 
pomoći gospodarskim subjektima u izmirenju obveza po osnovu MIO-a u iznosu 1.949.745 KM. Sa 
danom 31.12.2016. godinu su prema podacima Union banke naplaćeni dospjeli anuiteti u iznosu 287 
KM, dok su dospjeli nenaplaćeni anuiteti u iznosu 584.250 KM. Za kredite po spomenutoj Mjeri II 
ugovorom nisu definirani instrumenti osiguranja povrata kredita, niti je Union banka pokretala bilo 
kakve procesne radnje s ciljem naplate ovih kredita. Prema pregledu izloženosti korisnici kredita po 
drugim programima, s izuzetkom jednog kojemu je trenutno račun u blokadi, većinom redovito 
servisiraju svoje obveze.  

Ugovorom o komisionim poslovima, zaključenim s bankama, Ministarstvo snosi 100% rizik za 
nevraćanje kredita i pripadajućih kamata od strane korisnika kredita, što ima za posljedicu obvezu 
isplate naknade bankama iz Proračuna koja je definirana u identičnom iznosu kao i visina kamate na 
kredite. U cilju izbjegavanja nepotrebnih troškova bankarskih naknada, Ministarstvo je 11.11.2016. 
godine i urgencijom od 25.01.2017. godine zatražilo suglasnost od Federalnog ministarstva financija za 
pokretanje inicijative prema Vladi FBiH da se odobreni krediti po Mjeri II otpišu. 

Uvidom u prezentiranu dokumentaciju (tabela izloženosti), korisnici kredita za ostale kreditne 
linije, većim djelom redovito servisiraju svoje  obveze.  

Obzirom na sve navedeno, ne može se potvrditi stanje iskazanih plasmana za 2.605.866 KM, 
koliko iznose kreditni plasmani po Mjeri II - pomoć gospodarskim subjektima u izmirenju obveza 
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prema mirovinskom osiguranju, obzirom da se isti od strane korisnika ne vraćaju, a za iste nisu 
ugovoreni odgovarajući instrumenti osiguranja povrata sredstava.   

Preporuke: 

- Poduzeti dodatne aktivnosti u cilju naplate dospjelih plasmana, a sve u cilju zaštite javnih 
sredstava. 

- Izvršiti procjenu naplativosti plasmana i sukladno utvrđenom izvršiti korigiranje istih, a sve u cilju 
istinitog i fer  iskazivanja plasmana u financijskim izvješćima.  

6.2.4 Kratkoročne obveze i razgraničenja  

Kratkoročne obveze i razgraničenja iskazani su u iznosu 14.129.648 KM, a odnose se na kratkoročne 
tekuće obveze 11.327.047 KM, kratkoročna razgraničenja 2.610.626 KM (razgraničeni prihodi) i obveze 
prema djelatnicima 191.975 KM. 

Kratkoročne tekuće obveze se najvećim dijelom odnose na obveze prema dobavljačima 11.301.356 KM, 
i obveze prema fizičkim osobama 21.623 KM (obveze naknada za rad u povjerenstvima i rad po ugovorima 
o djelu). U strukturi obveza prema dobavljačima najznačajnije su obveze za plasmane prema Union banci 
FBiH 8.400.000 KM, obveze prema Operatoru – Terminalima Federacije 1.656.720 KM, obveze odobrenih 
kapitalnih transfera poduzećima namjenske industrije 988.000 KM, obveze Energoinvestu u cilju izmirenja 
obveza potrošenog plina prema Ruskoj Federaciji 182.983 KM, dok preostalih 73.643 KM predstavljaju 
obveze Ministarstva iz redovnog poslovanja.   

Kratkoročna razgraničenja se odnose na Union banku 1.813.966 KM (nerealizirani plasmani na 
računu banke), razgraničeni prihodi za uspostavu rezervi naftnih derivata 632.253 KM, Razvojna banka 
FBiH 112.754 KM (nerealizirani plasmani na računu banke), potraživanja temeljem dospjelih, a 
neizmirenih kamata 51.644 KM i razgraničeni prihodi za izmirenje obveza prema Ruskoj Federaciji 9 
KM. 

Obveze prema djelatnicima predstavljaju neizmirene obveze plaće za mjesec prosinac 2016. godine u 
iznosu 149.985 KM i obveze po osnovu naknadama troškova uposlenih u iznosu 41.990 KM. 

6.2.5 Popis sredstava i obveza  

Odlukom ministra od 12.12.2016. godine o provođenju popisa i Rješenjem o imenovanju popisnog 
povjerenstava naložen je popis stalnih sredstava i sitnog inventara, materijala, obveza, potraživanja i 
novčanih sredstava za 2016. godinu. Organizacija, vrijeme i tehnika provođenja popisa su definirane 
Naputkom o provođenju popisa za 2016. godinu kojeg je donio ministar 12.12.2016. godine. Zadatak 
povjerenstva definiranog spomenutim rješenjem je da izvrši popis, utvrdi odstupanje stvarnog stanja 
u odnosu na knjigovodstveno kao i uzrok njegovog nastanka, sačini izvješće o obavljenom popisu, te 
dati prijedlog odluka za knjiženje utvrđenih manjkova, otpis potraživanja i obveza, te rashodovanja 
stalnih sredstava i inventara.  

Povjerenstvo za popis je utvrdilo usuglašenost stvarnog stanja utvrđenog provedenim popisom sa 
stanjem istih iskazanih u financijskim evidencijama. Isto nije provodilo analizu naplativosti iskazanih 
plasmana, iako su mu problemi sa naplatom plasmana iz ranijih godina bili poznati.   

Odlukom ministar od 20.02.2017. godine je usvojen Elaborat o popisu stalnih sredstava i sitnog 
inventara, materijala, obveza, potraživanja i novčanih sredstava za 2016. godinu. 

7. VANBILANSNA EVIDENCIJA  

Prema prezentiranim podacima na dan bilanciranja protiv Ministarstva je bilo donijeto pet 
pravomoćnih presuda o pravima iz radnog odnosa u vrijednosti 452.327 KM, sa presuđenim troškovima 
spora u iznosu 15.966 KM i zateznom kamatom u iznosu 259.624 KM. Presuđeni iznosi, kao i sudski 
troškovi su iskazani u izvan bilančnoj evidenciji financijskih izvješća, dok trošak zateznih kamata nije 
uopće iskazan.  
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Razlog ovakvog iskazivanja pravomoćnih presuda i izvršnih sudskih rješenja u knjigovodstvenim 
evidencijama je posljedica Instrukcije o načinu evidentiranja obveza po pravomoćnim presudama u 
Glavnoj knjizi Riznice Ministarstva financija od 17.02.2014. godine, kojom je predviđeno da se obveze 
po izvršnim sudskim rješenjima o pravima iz radnog odnosa knjigovodstveno evidentiraju na 
pozicijama izvan bilančne evidencije, a obveze po izvršnim sudskim rješenjima koja se ne odnose na 
prava iz radnog odnosa na odgovarajućim pozicijama obveza i razgraničenih rashoda bilančne 
evidencije.  

Ovakvo iskazivanje obveza po sudskim presudama nije sukladno  članku 76. Zakona o 
proračunima u FBiH, obzirom da pravomoćne sudske presude predstavljaju dospjele obveze koje 
treba evidentirati na  odgovarajućim pozicijama rashoda i obveza u izvještajnom razdoblju na koje  
se odnosi, neovisno od vremena plaćanja.   

Preporuka: 

- Pravomoćne sudske presude evidentirati na odgovarajućim pozicijama rashoda i obveza, 
sukladno članku 76. Zakona o proračunima u FBiH. 

8. JAVNE NABAVE 

Plan javnih nabava za 2016. godinu je usvojen Odlukom ministra od 24.02.2016. godine, kako je 
propisano člankom 17. Zakona o javnim nabavama. Rješenjem od 01.12.2015. godine imenovano je 
Stalno povjerenstvo za provođenje postupka javnih nabava u 2016. godini. 

Prema prezentiranim podacima, u 2016. godini provedeno je 29 postupaka javne nabave u 
vrijednosti 141.690 KM i to 24 postupka u vrijednosti 134.992 KM za nabavu roba i usluga iskazanih 
kao tekući rashodi, a preostalih pet postupaka putem izravnog sporazuma u vrijednosti 6.698 KM za 
nabavu stalnih sredstava. U postupku odabira najpovoljnijih ponuđača primijenjeno je osam 
konkurentskih zahtjeva za dostavu ponuda u vrijednosti 117.839 KM (od čega je za šest postupaka 
zaključen okvirni sporazum za period od dvije godine u ukupnom iznosu 97.164 KM). Na osnovu uvjeta 
iz okvirnih sporazuma za period od dvije godine, kao i prema jediničnim cijenama i specifikaciji iz 
tenderske dokumentacije, Ministarstvo je u tijeku 2016. godine zaključilo pojedinačne ugovore za 
sukcesivnu isporuku roba iz ponude za potrebe Ministarstva u vrijednosti od 44.198 KM. Putem 
izravnog sporazuma je provedena 21 nabava u vrijednosti 23.851 KM (od čega je osam izravnih 
sporazuma u vrijednostima preko 1.000 KM za koje su zaključeni ugovori u ukupnom iznosu 18.345 
KM). 

Revidirali smo devet postupaka odabira najpovoljnijih ponuđača za tekuće izdatke u vrijednosti 
91.154 KM, od čega pet ugovora dodijeljenih putem konkurentskog zahtjeva u vrijednosti 83.977 KM i 
četiri izravna sporazuma u vrijednosti 7.177 KM. Također smo revidirali dva postupka putem izravnog 
sporazuma koji se odnose na nabavu stalnih sredstava u vrijednosti 5.929 KM. Provedenom revizijom 
nisu utvrđeni značajniji propusti i nepravilnosti. 

9. OSTALI NALAZI  

9.1 Projekti financirani kreditnim i grant sredstvima - razvojni projekti  

Sukladno Uredbi o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije programa javnih 
investicija i Uredbi o uspostavi koordinacionog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za 
razvoj u FBiH, Ministarstvo je uspostavilo organizacionu jedinicu, koja vrši monitoring tekućih 
energetskih projekata, pripremu informacija za potencijalne projekte, te vrši izradu izvješća i 
informacija o stupnju realizacije investicionih projekata. Implementaciju projekata provode jedinice za 
implementaciju u okviru JP Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo, JP Elektroprivreda HZHB d.d. Mostar i BH 
GAS d.o.o. Sarajevo. Iz prezentiranog izvješća od 14.03.2017. godine, dostavljenog Ministarstvu 
financija, vidljivo je da se implementiraju projekti izgradnje HE Vranduk na rijeci Bosni od 20 MW, HE 
Una Kostela, HE Janjići na rijeci Bosni 15,75 MW, VE Podveležje 1, VE Mesihovina, EIB distribucija 
električne energije „pametna mjerenja“, SCADA DMS/OMS s pripadajućim komunikacijskim sustavom, 
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Revitalizacija HE Rama i Plinofikacija županije Središnja Bosna. Pored navedenih projekata u fazi 
implementacije, iz spomenutog izvješća je vidljivo da je 16 projekata u fazi kandidiranja, a pored 
energetskih projekata kandidirana su i tri projekta iz oblasti rudarstva, a kao implementator projekta 
se prijavio i kandidirao i RMU Banovići d.d. Banovići. 

9.2 Sudbeni sporovi 

Uvidom u preglede sudskih sporova u tijeku je utvrđeno da se na dan bilanciranja protiv 
Ministarstva vodi 12 postupaka (većim dijelom o pravima iz radnog odnosa) u vrijednosti tužbenog 
zahtjeva od 770.144 KM i da Ministarstvo vodi sedam sudskih sporova u vrijednosti 498.000 KM 
(najvećim dijelom povrat sredstava dodijeljenih 2010. godine kao tekući transferi), koja nisu iskazana 
u financijskim izvješćima.  

 

10. KOMENTAR 

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije se u ostavljenom roku očitovalo Dopisom broj 
08-14-953/17-1 od 24.05.2017. godine na dostavljeni Nacrt izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji 
Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 2016. godinu. Navedenim Dopisom su u cijelosti 
prihvaćeni nalazi iz Nacrta izvješća, s tim da su navedeni i određeni razlozi koji su doveli do nastanak propusta 
konstatiranih u Izvješću.  
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Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2016. godinu 

Naziv institucije: Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije 
Opis Planirano Ostvareno Odstupanje 

 (3-2) 
Procen

at  
(3/2x10

0) 

U 
 tekućoj 
godini 

U prethodnoj 
godini 

1 2 3 4 5 6 

 I.  PRIHODI  11.700.000 11.655.542 8.166.416 -44.458 99,62% 

 PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8)      

1. Porez na dobit pojedinca i poduzeća      

 Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate 
poreza) 

     

 Porezi na dobit poduzeća      

 Porez na dobit banaka i drugih financijskih org. i 
druš.za osiguranje i reosiguranje imovine i lica, 
pravnih lica iz oblasti elektroprivrede pošte i 
telekomunikacija i pravnih lica iz oblasti igara na 
sreću i ostalih poduzeća 

     

2. Doprinosi za socijalnu zaštitu       

3. Porezi na plaću i radnu snagu      

4. Porez na imovinu      

5. Domaći porezi na dobra i usluge       

6. Porez na dohodak      

7. Prihodi od indirektnih poreza      

8. Ostali porezi       

  NEPOREZNI PRIHODI (9+10) 11.700.000 11.655.542 8.166.416 -44.458 99,62% 

9. Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i 
prihodi od pozitivnih kursnih razlika  

 165.816 93.499 165.816  

 Prihodi od nefinancijskih javnih poduzeća i 
financijskih javnih institucija 

     

 Ostali prihodi od imovine  18.416 23.893 18.416  

 Kamate i dividende primljene od pozajmica i 
učešća u kapitalu 

 147.400 69.606 147.400  

 Naknade primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

     

 Prihodi od pozitivnih kursnih razlika      

 Prihodi od privatizacije      

 Prihodi po osnovu premije i provizije za izdanu 
garanciju 

     

10. Naknade, takse i prihodi od pružanja javnih 
usluga, kazne i dr.prihodi 

11.700.000 11.489.726 8.072.177 -210.274 98,20% 

 Administrativne takse 11.700.000 10.547.265 7.101.846 -1.152.735 90,15% 

 Sudske takse      

 Komunalne naknade i takse      

 Ostale proračunske naknade i takse       

 Naknade i takse po federalnim zakonima i 
drugim propisima 

 200 515 200  

 Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od 
vlastitih djelatnosti korisnika proračuna i vlastiti 
prihodi) 

 942.261 955.293 942.261  

 Neplanirane uplate –prihodi   14.523   

 Novčane kazne    740   

 Drugi tekući prihodi      

 PRIMLJENI TRANSFERI I DONACIJE (od 11 do 
16) 

     

11. Primljeni tekući transferi od inostranih vlada i 
međunarodnih organizacija 

     

12. Primljeni tekući transferi od ostalih nivoa vlasti      

13. Primljeni kapitalni transferi od inostranih vlada      

14. Kapitalni transferi od ostalih nivoa vlasti i 
fondova 
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15. Kapitalni transferi iz nevladinih izvora      

16. Donacije      

       

 II. RASHODI (od 1 do 7) 18.522.927 16.791.463 29.390.417 -1.731.464 90,65% 

1.  Plaće i naknade troškova zaposlenih 2.539.416 2.202.382 2.320.885 -337.034 86,73% 

 Bruto plaće i naknade plaća 2.154.000 1.906.576 2.032.302 -247.424 88,51% 

 Naknade troškova zaposlenih  385.416 295.806 288.583 -89.610 76,75% 

2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 226.170 201.149 215.087 -25.021 88,94% 

3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 895.196 687.480 482.489 -207.716 76,80% 

 Putni troškovi 80.900 74.921 55.898 -5.979 92,61% 

 Izdaci za energiju 13.000 7.301 8.148 -5.699 56,17% 

 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 67.000 59.872 61.997 -7.128 89,36% 

 Nabava materijala i sitnog inventara 71.300 35.486 56.586 -35.814 49,77% 

 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 41.000 28.016 28.971 -12.984 68,33% 

 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne 
imovine 

10.741 10.741 10.741 0 100% 
 

 Izdaci za tekuće održavanje 30.000 19.769 19.855 -10.231 65,90% 

 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga 
platnog prometa 

212.000 194.063 113.713 -17.937 91,54% 

 Ugovorene i druge posebne usluge 369.255 257.311 126.580 -111.944 69,68% 

4. Tekući transferi i drugi tekući rashodi 11.837.145 10.677.452 26.019.456 -1.159.693 90,20% 

 Tekući transferi  drugim nivoima vlasti       

 Tekući transferi pojedincima      

 Tekući transferi neprofitnim organizacijama       

 Subvencije javnim poduzećima 11.700.000 10.540.312 26.019.456 -1.159.688 90,09% 

 Subvencije privatnim poduzećima i 
poduzetnicima 

     

 Subvencije financijskim institucijama      

 Tekući transferi u inostranstvo      

 Drugi tekući rashodi 137.145 137.140  -5 100% 

5. Kapitalni transferi 3.000.000 2.998.000 0 -2.000 99,93% 

 Kapitalni transferi drugim nivoima vlasti      

 Kapitalni transferi pojedincima       

 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama      

 Kapitalni transferi javnim poduzećima 3.000.000 2.998.000 0 -2.000 99,93% 

 Kapitalni transferi privatnim pred. i 
poduzetnicima 

     

 Kapitalni transferi financijskim institucijama      

 Kapitalni transferi u inostranstvo      

6. Izdaci za kamate       

 Kamate na pozajmice primljene kroz Državu      

 Izdaci za inostrane kamate      

 Kamate na domaće pozajmljivanje      

 Izdaci za kamate vezane za dug po izdanim 
garancijama 

     

7.  Tekuća proračunska pričuva    25.000     

 TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT)  (I-II)  -5.135.921 -21.224.001 -5.135.921  

 III. TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA      

1. Primici od prodaje stalnih sredstava       

 Primici od prodaje stalnih sredstava      

 Primici od prodaje federalnih robnih rezervi      

 Ostali kapitalni primici      

2. Izdaci za nabavu stalnih sredstava 70.000 7.802 4.437 -62.198 11,15% 

 Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada      

 Nabava građevina      

 Nabava opreme 50.000 7.802 4.437 -42.198 15,60% 

 Nabava ostalih stalnih sredstava      

 Nabava stalnih sredstava u obliku prava      

 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 20.000 0 0 -20.000 0,00% 

 NETO NABAVA STALNIH SREDSTAVA (2.-1.)  7.802 4.437 7.802  
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 A. NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE) 
= UKUPAN DEFICIT/SUFICIT (Tekući suficit/deficit 

– Neto nabava stalnih sredstava) 

 -5.143.723 -21.228.438 -5.143.723  

 IV. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKOJ IMOVINI      

1. Primici od financijske imovine      

 Primljene otplate od pozajmljivanja drugim 
nivoima vlasti 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja 
pojedincima i neprofitnim organizacijama 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja javnim 
poduzećima 

     

 Primitak sredstava po osnovu učešća u 
dionicama javnih poduzeća 

     

 Primitak sredstava po osnovu učešća u 
dionicama privatnih poduzeća i u zajedničkim 
ulaganjima 

     

 Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 
pozajmljivanja 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja u 
inostranstvo 

     

2. Izdaci za financijsku imovinu 8.400.000 8.400.000 6.400.000 0 100% 

 Pozajmljivanje drugim nivoima vlasti      

 Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim 
organizacijama i privatnim poduzećima 

     

 Pozajmljivanje javnim poduzećima      

 Izdaci za kupovinu dionica javnih poduzeća      

 Izdaci za kupovinu dionica privatnih poduzeća i 
učešće u zajedničkim ulaganjima 

     

 Ostala domaća pozajmljivanja 8.400.000 8.400.000 6.400.000 0 100% 

 Pozajmljivanje u inostranstvo      

 B. NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANCIJSKE 
IMOVINE   (1.-2.) 

 -8.400.000 -6.400.000 -8.400.000  

 V. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKIM OBVEZAMA      

1. Primici od zaduživanja       

 Primici od dugoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inostranog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

 Primici od kratkoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inostranog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

2. Izdaci za otplate dugova      

 Otplate dugova primljenih kroz Državu      

 Vanjske otplate      

 Otplate domaćeg pozajmljivanja      

 Otplate unutarnjeg duga      

 Otplate duga po izdatim garancijama      

 Otkup duga      

 C. NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) 
(1.-2.) 

     

 UKUPAN FINANCIJSKI REZULTAT (A+B+C)  -13.543.723 -27.628.438 -13.543.723  

 
Ministar je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2016. godinu odobrio dana 20.02.2017. godine 
        Ministar 

            Nermin Džindić 
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Bilanca stanja na dan 31.12.2016. godine 

Naziv institucije: Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije   
Opis 31.12.2016. 31.12.2015. Procenat 

(2/3)x100 

1 2 3 4 

I AKTIVA    

A. Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 14.129.648 18.407.467 76,8% 

1.Novčana sredstva i plemeniti metali 2.672 2.062 129,6% 

2.Vrijednosni papiri    

3.Kratkoročna potraživanja 1.987.624 5.111.316 38,9% 

4.Kratkoročni plasmani    

5.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 12.139.352 13.294.089 91,3% 

6.Zalihe materijala i robe    

7.Zalihe sitnog inventara    

8.Kratkoročna razgraničenja    

B. Stalna sredstva (11+14+17+18) 38.971.718 25.865.440 150,7% 

9. Stalna sredstva  1.678.773 1.671.219 100,5% 

10.Ispravka vrijednosti stalnih sredstava 1.137.083 975.996 116,5% 

11.Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 541.690 695.223 77,9% 

12.Dugoročni plasmani 38.430.028 25.170.217 152,7% 

13.Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana    

14.Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13) 38.430.028 25.170.217 152,7% 

15.Vrijednosni papiri    

16.Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira    

17.Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16)    

18.Dugoročna razgraničenja    

UKUPNO AKTIVA (A+B) 53.101.366 44.272.908 119,9% 

 

II PASIVA    

C. Kratkoročne obveze i razgraničenja (19+...+24) 14.129.648 18.407.468 76,8% 

19.Kratkoročne tekuće obveze 11.327.047 11.899.192 95,2% 

20.Obveze po osnovu vrijednosnih papira    

21.Kratkoročni krediti i zajmovi    

22.Obveze prema djelatnicima 191.975 198.189 96,9% 

23.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama    

24.Kratkoročna razgraničenja 2.610.626 6.310.087 41,4% 

D. Dugoročne obveze i razgraničenja (25+26+27)    

25.Dugoročni krediti i zajmovi    

26.Ostale dugoročne obveze    

27.Dugoročna razgraničenja    

E. Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 38.971.718 25.865.440 150,7% 

28.Izvori stalnih sredstava 541.690 695.223 77,9% 

29.Ostali izvori sredstava 38.430.028 25.170.217 152,7% 

30.Izvori sredstava rezervi    

31.Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima    

32.Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima    

UKUPNO PASIVA (C+D+E) 53.101.366 44.272.908 119,9% 

 
Ministar je Bilancu stanja za 2016. godinu odobrio dana 20.02.2017. godine 

 
        Ministar 

            Nermin Džindić 
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